
 Αθήνα, 28 Αυγούστου 2013 

  

 Αριθμ. Πρωτ.: 829 

 

 

 

 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

Εντύπωση, απογοήτευση, αγανάκτηση αν όχι απέχθεια προκαλεί για μια ακόμη 

φορά η πρόσφατη ανακοίνωση του Συνδικάτου Ο.Τ.Α. 
 

Επιλέγοντας το δρόμο της απομόνωσης, επιβεβαιώνει τον συνδικαλιστικό 

πολιτικό στόχο του να διασπάσει, να διαλύσει, να συκοφαντήσει, να απαξιώσει μια 

Ομοσπονδία που αδιαμφισβήτητα πρωτοστατεί στον δύσκολο αγώνα των εργαζομένων 

για την ανατροπή των μνημονιακών πολιτικών εξαθλίωσης. 

 

Πολιτικός στόχος που στην δυσκολότερη στιγμή για τους εργαζομένους στους 

Ο.Τ.Α., ταυτίζεται πλήρως όχι μόνο πολιτικά και επικοινωνιακά, αλλά και 

ουσιαστικά με τις μεθοδεύσεις και τις πρακτικές της δικομματικής 

συγκυβέρνησης. 
 

Γνωρίζουν φυσικά οι συνάδελφοι του Συνδικάτου Ο.Τ.Α. πως στο πλαίσιο 

αυτού του σχεδιασμού εντάσσεται και η πρωτοφανής παραπομπή σύσσωμου του 

35μελούς Γενικού Συμβουλίου της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 
 

 

Αφορμή για τη νέα επίθεση σε βάρος της Ομοσπονδίας από το Συνδικάτο 

Ο.Τ.Α. Νομού Αττικής στάθηκε η γνωμοδότηση της Δικηγόρου Αθηνών κα 

Μαρία-Μαγδαληνή Τσίπρα μετά από ερωτήματα Συλλόγων-Μελών της Π.Ο.Ε.-

Ο.Τ.Α. σύμφωνα με την οποία «δεν επιτρέπεται η ταυτόχρονη εγγραφή εργαζόμενου 

μέλους πρωτοβάθμιου Σωματείου εργαζομένων Ο.Τ.Α., μέλους της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.  και 

στον πρωτοβάθμιο Σύλλογο «Συνδικάτο Ο.Τ.Α. Περιφέρειας Αττικής» καθώς και τα δύο 

είναι Σωματεία χώρων δουλειάς, ενώ το Συνδικάτο Ο.Τ.Α. δεν είναι σε καμία περίπτωση 

κλαδικό». 

 

Είναι γνωστό σε όλους πως η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. είναι δευτεροβάθμια 

Συνδικαλιστική Οργάνωση στην οποία εγγράφονται Σωματεία χώρων δουλειάς και 

όχι κλαδικά, σύμφωνα πάντα και με το εγκεκριμένο καταστατικό της. 

 

Ως τέτοιο άλλωστε Σωματείο, κατέθεσε στις 28 Φεβρουαρίου 2012, αίτηση 

εγγραφής το «Συνδικάτο Ο.Τ.Α. Νομού Αττικής» στην δύναμη των Συλλόγων-

Μελών της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 



 

Ας μπει λοιπόν τέλος στην παραπληροφόρηση και στον αποπροσανατολισμό που 

διαχέουν στους συναδέλφους όταν το ίδιο το Συνδικάτο Ο.Τ.Α. με την αίτησή του, 

αναγνώρισε ότι αποτελεί πρωτοβάθμιο Σύλλογο χώρου δουλειάς, μιας και στην 

Ομοσπονδία μόνο τέτοιοι Σύλλογοι εγγράφονται. 
 

Ή «παπάς παπάς» ή «ζευγάς ζευγάς». Λύσεις και θέσεις «ala cart» δεν υπάρχουν 

και δεν θα υπάρξουν!!! 
 

Την κρίσιμη αυτή περίοδο οι εργαζόμενοι αναμένουν από όλους μας την 

στοιχειώδη νοημοσύνη, συνδικαλιστική αξιοπρέπεια και εντιμότητα, 

παραμερίζοντας παραταξιακούς στόχους και κομματικούς σχεδιασμούς, στην 

κατεύθυνσης δημιουργίας ενιαίου μετώπου αντίστασης, στο οποίο θεωρούμε πως θα 

μπορούσαν ΟΛΟΙ οι συνάδελφοι να έχουν  σημαντική συμμετοχή και ρόλο. 
 

Αντιθέτως το Συνδικάτο Ο.Τ.Α. επιλέγει για μία ακόμη φορά να ταυτιστεί 

πλήρως με την πολιτική της διάσπασης, κατακερματισμού των εργαζομένων, 

συκοφάντησης, απαξίωσης και διάλυσης των συνδικαλιστικών οργάνων που 

αντιστέκονται και αντιδρούν. Πρακτικές ΘΑΤΣΕΡΙΚΟΥ τύπου που βασίζονταν 

πάντα στη συκοφαντία και τη καταστολή και που πλήρως έχει ενστερνιστεί η 

κυβέρνηση την μνημονιακή αυτή περίοδο. 

 

Οι εργαζόμενοι βλέπουν, αξιολογούν και κρίνουν, τουλάχιστον εκείνοι που δεν 

έχουν τυφλωθεί από τον κομματικό φανατισμό και τις παραταξιακές παρωπίδες. 

 

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

 

       Ο Πρόεδρος                                                         Ο Γεν. Γραμματέας 
 
 

Θέμης Μπαλασόπουλος                                                           Γιάννης Τσούνης 


